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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг

«Вуд-Лідер» – це динамічно 
розвиваюча холдингова струк ту-
ра, яка складається із декількох 
компаній, що зай маються лісо-
заготівлею, де ревообробкою та 
реалізацією деревини.

«Канц-Лідер» – компанія, 
що входить у структуру «Вуд-
Лідер», головним напрямком 
якої є лісозаготівля. 

За три роки  «Канц-Лідер» 
посів одну із перших пози-
цій на ринку в забезпеченні 
де ревообробних підприємств 
де ревиною, а також кінцевих 
спо живачів усім спектром  про-
дукції лісопереробної галузі 
не тільки на території України,         
а й за кордоном. 

Наша адреса: «Вуд-Лідер», 
пр-т Перемоги, 15, 

м. Луцьк, Волинська обл., 43005. 
Телефон: +38 0332 77 05 50
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Щороку сонце проходить небом велике 
коло, кожного місяця минаючи одне із 
сузір’їв, один зі знаків Зодіаку. Рік – наче 
колесо. Зробить воно повний оберт – і знову 
перша шпиця із дванадцяти. Але вже багато 
чого змінилося... Колесо ніби й там, а вже 
далеко. І весна, що радує серце, вже інша. 
Та все ж нова і бажана. Знову летять птахи 
із теплих країв на батьківщину, знову вода 
зашумить і зірве греблі, знову будуть ігри 
звірів, народяться дитинчата – роз почнеться 
життя.   

Новий рік ліс у своєму календарі відзначає 
не взимку, а весною – коли сонце вступає у 
сузір’я Овна. Саме тоді починаються веселі 
свята. Ліс зустрічає сонце і нове життя. Ка-
лендар звірів та птахів, календар природи 
розпочинається саме з приходом весни. В лісі 
всі живуть за сонцем. 

Людське життя не припиняється із нас-
танням зими і не починається весною. Та 
й жити – не означає роками пити і їсти, 
боротися за посади і гроші, вбивати вільний 
час безглуздими, не потрібними нікому 
справами чи байдикуванням. Принаймні 
так має бути. Бо жити – означає відчувати і 
мислити, страждати і божеволіти від щастя, 
вірити, сподіватися, любити. І чим більше 
ми здатні відверто і всім серцем любити, 
страждати, відчувати,  мислити, тим більше 
живемо. Навіть мить такого життя важливіша 
за сотні років, проведених в апатії до всього і 
вся, у мріях, які низькі і не варті того, аби бути 
здійсненими. Людина – частина природи. Але 
у природі, де все виписано до дрібниць, лише 
людині дана можливість прожити так, як 
вона вважає за потрібне. Мати вибір. І лише 
від кожного з нас залежить, чи збережемо 
гармонію природи, чи правильно проведемо 
відведений нам час. 

Наостанок процитую Антуана де Сент-
Екзюпері: «Хоча людському життю немає 
ціни, ми завжди чинимо так, ніби існує щось 
більш цінне».

Із весною вас! Із новим роком нашої 
природи!

Головний редактор Всеукраїнського 
журналу «Лісовий вісник» 
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